11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 22:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 23:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197570/answer/197571




BeposiTHOCTh 3aYaTHsI €CTECTBEHHBIM IIyTEM, HECMOTPS Ha yBeTHUYeHNe KOTUIeCTBa JIeHKOIUTOB,
BEICOKas. CrlemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY [JIS OCMOTPa U 00CIIeJOBAHUS, C IEJIbI0 BEISCHEHUS
IPUYMHE YBEIUYEHUS KOJIMUYEeCTBA JIEHKOIIUTOB.



